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ΒΕΘ: Κυβέρνηση εδώ και τώρα   

 

Σε παιχνίδια τρόµου έχουν εξελιχθεί οι διερευνητικές εντολές που έλαβαν τα τρία πρώτα κόµµατα της βουλής για το σχηµατισµό 

κυβέρνησης σχολιάζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου Θεσσαλονίκης  (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισηµαίνοντας 

ότι οι πολιτικοί αρχηγοί δείχνουν να µην αντιλαµβάνονται ότι η χώρα βρίσκεται στο χείλος του γκρεµού.  

 

«Απαιτείται κυβέρνηση εδώ και τώρα. ∆εν µπορεί η τύχη της χώρας να κρέµεται από τις διαθέσεις του κάθε τυχοδιώκτη πολιτικού που 

βάζει πάνω από όλα τα µικροκοµµατικά του συµφέροντα. Ακόµη και αυτή την κρίσιµη ώρα οι πολιτικοί δεν έλαβαν το µήνυµα τη 

κάλπης. Την ώρα που η αγορά έχει στεγνώσει και η κοινωνία αγωνιά για την επόµενη ηµέρα οι πολιτικοί ερίζουν πάνω από τα 

συντρίµµια της χώρας» αναφέρει ο πρόεδρος του  ΒΕΘ υπογραµµίζοντας ότι αν παραταθεί η ακυβερνησία εξανεµίζονται και οι 

τελευταίες ελπίδες σωτηρίας για την Ελλάδα.  

 

«Τα µηνύµατα που λαµβάνουµε από το εξωτερικό είναι άκρως ανησυχητικά για το µέλλον της χώρας µας όσο και αν κάποιες πολιτικές 

δυνάµεις δείχνουν να σφυρίζουν αδιάφορα. Τα χρονικά περιθώρια είναι σχεδόν ανύπαρκτα. Έστω και την ύστατη στιγµή πρέπει να 

πρυτανεύσει η λογική και να αναλάβει την τύχη της χώρας µία κυβέρνηση συνεργασίας, µε στόχους τη διασφάλιση της παραµονής της 

Ελλάδας στην ευρωζώνη και την διαπραγµάτευση για τη βελτίωση των όρων του µνηµονίου. Οι πολιτικοί αρχηγοί πρέπει να 

συνειδητοποιήσουν το µέγεθος της ιστορικής ευθύνης τους. Σε διαφορετική περίπτωση η χώρα οδηγείται µε γρήγορο βηµατισµό στο 

χάος» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος. 

 

 

Χωρίς τον ΣΥΡΙΖΑ κυβέρνηση δεν γίνεται, είπε ο Φώτης Κουβέλης στην ΚΟ της ∆ΗΜΑΡ  

 

Χωρίς τον ΣΥΡΙΖΑ κυβέρνηση δεν µπορεί να σχηµατιστεί, επανέλαβε την Παρασκευή ο Φώτης Κουβέλης στην πρώτη του οµιλία 

ενώπιον της Κοινοβουλευτικής Οµάδας της ∆ηµοκρατικής Αριστεράς. Επίσης, είπε κατηγορηµατικό «όχι» στο ενδεχόµενο συµµετοχής 

της ∆ΗΜΑΡ σε µια κυβέρνηση µόνο µε τη Ν∆ και το ΠΑΣΟΚ. 
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Ύφεση 4,7% και έλλειµµα 7,3% του ΑΕΠ προβλέπει για την Ελλάδα το 2012 η Κοµισιόν 

 

Ύφεση 4,7% το 2012 και µηδενική ανάπτυξη (0%) το 2013 προβλέπει για την ελληνική οικονοµία η Ευρωπαϊκή Επιτροπή στις εαρινές 

οικονοµικές της προβλέψεις που έδωσε την Παρασκευή στη δηµοσιότητα. Στις φθινοπωρινές προβλέψεις της, τον περασµένο 

Νοέµβριο, προέβλεπε ύφεση 2,8% για το 2012 και ανάκαµψη 0,7% το 2013. Η ύφεση στην ευρωζώνη (µέσος όρος) θα φτάσει το 0,3% 

το 2012, ενώ το 2013 αναµένεται ανάπτυξη 1%. Για την ΕΕ οι εκτιµήσεις είναι 0% για το 2012 και ανάπτυξη 1,3% το 2013.  

 

 

Ξεπέρασε το 9% η πτώση των τιµών των ακινήτων το πρώτο τρίµηνο 

 

Νέα υποχώρηση, η οποία ήταν εντονότερη σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, σηµείωσαν οι τιµές των ακινήτων το πρώτο τρίµηνο του 2012.  

Σύµφωνα µε τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος, οι τιµές των διαµερισµάτων (σε ονοµαστικούς όρους) µειώθηκαν κατά 9,3% σε 

σύγκριση µε το αντίστοιχο τρίµηνο του 2011. Για το σύνολο του 2011, µε βάση τα αναθεωρηµένα στοιχεία, οι τιµές των διαµερισµάτων 

µειώθηκαν µε µέσο ετήσιο ρυθµό 5,3%. Μεγαλύτερη πίεση φαίνεται ότι δέχθηκαν οι τιµές των καινούργιων διαµερισµάτων µε 

αποτέλεσµα οι τιµές τους να υποχωρήσουν κατά 10,3%, ενώ οι τιµές των παλαιότερων εµφάνισαν µείωση κατά 8,6%.  

Ωστόσο, το 2011 ο µέσος ετήσιος ρυθµός µείωσης των τιµών για τα "νέα" και τα "παλαιά" διαµερίσµατα ήταν 4,8% και 5,6% 

αντίστοιχα, ενώ ανάλογη σχέση παρατηρήθηκε το 2010. 
 


